

చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

అమిత్ షాతో చంద్రబాబు భేటీ

ల్యాండ్ ట్రేటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు..

బిల్లుకు మంత్రివర్గం ఆమోదం

- ◆ ఉచిత ఇసుక విధానానికి కూడా..
- ◆ రూ.2 వేల కోట్ల రుణం తెచ్చుకునేందుకు పౌర సరఫరాల సంస్థకు అనుమతి
- ◆ ఎన్సీడీసీ నుంచి మార్కెట్ రూ.3,200 కోట్ల రుణానికి ఆమోదం
- ◆ 22 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు
- ◆ కౌలు రైతులకు సులువుగా రుణాలపై త్వరలో నిర్ణయం
- ◆ ప్రకృతి సేద్యానికి మరింత ప్రోత్సాహం
- ◆ మంత్రివర్గ నిర్ణయాలను వెల్లడించిన మంత్రి పార్లమెంటు



'ఇసుక'లో జోక్యం వద్దు మంత్రులకు స్పష్టం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు

రాజంపేటలో నిమ్మచెట్ల నరికివేతపై సీఎం చంద్రబాబు సీలియన్

పాలిటికల్ పాన్ కంటింగ్

వెట్టును మను అక్కర్లేవోలా ఏవీ ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. కొత్త పరిశ్రమల కోసం చంద్రబాబు సర్కార్ కనీసం నిర్దేశించింది. గత ప్రభుత్వంలో ఏవీ నుంచి వెళ్లిపోయిన పారిశ్రామిక వత్తులు తిరిగి వచ్చేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. అమరావతికి రాకుండా ఆగిపోయిన కేంద్ర సంస్థలూ ఆసక్తి చూపగలగొస్తున్నాయి.

ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రగతి పీఠ పట్టి నులిమె జలగడు! దేదీప్యం వెలుగులిచ్చు కదులుతుంది చంద్రుడు!!

ప్రజా రాజ్యాన్ని పైన పెట్టుబడులు.. కీనుక! వెళ్లిపోయిన వస్తువులు బాబు మార్కెట్ ప్రణాళిక!!

స్థాయిమరచి తిట్టినారు అమరావతిని ఆనాడు! అబద్ధాలి నూరుతోంది ప్యాసు పార్టీ.. ఈనాడు!!

జలగన్నల నెర్కాడుకు పట్టెదను సంక్షేమం..! ప్రజా ప్రభుత్వ వచ్చేనింక బాగుపడును ఆంధ్ర రాష్ట్రం! -మహాదేవ

పాత ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ విధానం తెద్దాం

- ◆ విధి, విధానాలు రూపొందించాలి
- ◆ అధికారులకు మంత్రి లోకేష్ ఆదేశం
- ◆ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలల్లో ప్రవేశాల తగ్గుదలపై మంత్రి ఆందోళన
- ◆ ఉన్నతవిద్య శాఖపై అధికారులతో మంత్రి లోకేష్ సమీక్ష



ఆగస్ట్ 15 నుంచి అన్న క్యాంటీన్లు - మంత్రి మండిపల్లి వెల్లడి

టీటీడీ జేఈవోగా వెంకయ్య చౌదరి నియామకం

ప్రపంచ దేశాలకు ఆదర్శంగా ఏపీ ప్రకృతి వ్యవసాయం

- పోర్చుగల్ నుంచి రాష్ట్రానికి అవార్డు గర్వకారణం
- నాలుగుదేశాలకు సొంతేతిక సహకారానికి సంసిద్ధం
- మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు ప్రశంసలు

ప్రజలు భీకాట్టినా మీకు బుద్ధి రాలేదు...

మీడియాపై విజయసాయిరెడ్డి వ్యాఖ్యలను ఖండించిన నారా లోకేష్

- వివరాలు 3 లో..

పోలీసులే వేధిస్తున్నారు...

న్యాయం చేయండి

హోంమంత్రి తనిఖీకు ఫిర్యాదు చేసిన బాధిత కుటుంబ సభ్యులు

- వివరాలు 8 లో..

నేటి నుంచి టీడీపీ కార్యాలయంలో అందుబాటులో మంత్రులు, నాయకులు

- వివరాలు 4 లో..

మదన్ కు విజయసాయిరెడ్డి దబ్బు ఎందుకీచ్చాడు?

నిలదీసిన టీడీపీ అధికార ప్రతినిధి ఆనం వెంకటరమణారెడ్డి

- వివరాలు 7 లో..



ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్ట్ రద్దు..

బిల్లుకు మంత్రివర్గం ఆమోదం

- ◆ ఉచిత ఇసుక విధానానికి కూడా..
- ◆ రూ.2 వేల కోట్ల రుణం తెచ్చుకునేందుకు పౌర సరఫరాల సంస్థకు అనుమతి
- ◆ ఎన్సీడీసీ నుంచి మార్కెట్ రూ.3,200 కోట్ల రుణానికి ఆమోదం
- ◆ 22 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు
- ◆ కౌలు రైతులకు సులువుగా రుణాలపై త్వరలో నిర్ణయం
- ◆ ప్రకృతి సిద్ధాంతానికి మరింత ప్రోత్సాహం
- ◆ మంత్రివర్గ నిర్ణయాలను వెల్లడించిన మంత్రి పార్లమెంటు



అమరావతి(చైతన్యరథం)ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అధ్యక్షతన ఆదిగన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. వెలగపూడిలోని రాష్ట్ర సచివాలయంలో మంగళవారం జరిగిన ఈ సమావేశంలో చలువనిర్ణయాలుకు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. మంత్రివర్గ సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలను రాష్ట్ర సమాచార పౌర సంబంధాలు, గృహ నిర్మాణశాఖ మంత్రి కొనుమ పార్లమెంటు షేడ్యూలుకు వివరించారు.

ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్ట్ రద్దు బిల్లుకు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. కొత్త ఇసుక విధానం అమలుకు ఆమోదం లభించింది. నూతన ఇసుక పాలసీ అమలు కోసం త్వరలోనే విధివిధానాలు రూపొందించాలని మంత్రివర్గం నిర్ణయించింది. పౌరసరఫరాల సంస్థ రూ.2 వేల కోట్ల రుణం తీసుకునేందుకు ప్రభుత్వ గ్యారంటీకి ఆమోదం లభించింది. రైతుల నుంచి ధాన్యం కొనుగోలుకు ఎన్సీడీసీ నుంచి రూ.3,200 కోట్ల రుణానికి క్యాబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ మేరకు రుణం తీసుకునేందుకు వ్యూహాన్ని, సమాచార కార్యరేఖను ప్రభుత్వం గ్యారంటీ ఇచ్చేందుకు క్యాబినెట్ నెట్ సమ్మతి తెలిపింది. కాగా, పంటల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రీమియం చెల్లింపు, విధివిధానాల ఖరారుకు కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ మేరకు ముగ్గురు మంత్రులతో కమిటీ నియమించారు. ఈ కమిటీలో వ్యూహాన్ని మంత్రి అన్నపూర్ణయ్య, ఆధికారిక పరిష్కారాల కేవలం, పౌరసరఫరాల మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ఉన్నారు. నెల రోజుల్లో చర్చించి, అధికారులతో మాట్లాడి ఒక నిర్ణయానికి రావాలని కమిటీని సీఎం చంద్ర బాబు ఆదేశించారు. ప్రీమియం చెల్లింపు స్వచ్ఛందంగా రైతులు చేయాలా? లేక, ప్రభుత్వం చెల్లించాలా? అనే అంశాన్ని ఖరారు చేయాలని కమిటీకి నిర్దేశించారు. దీనిపై సమగ్ర సీవేటిక ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. అత, సంక్షేమ పథకాలు, ఎన్నికల హామీలపై ప్రధానంగా చర్చ జరిగింది. ఇక, ఈ నెల 22నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిర్వహించాలని క్యాబినెట్ సమావేశంలో నిర్ణయించిన మంత్రి పార్లమెంటు తెలిపారు.

ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్ట్పై చర్చ

ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల జీవన ప్రమాణాలను మెరుగు పరిచేందుకు ప్రభుత్వం చట్టాలు చేస్తాయి. ఆదేశపరంగా కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని సీఐ అయోగ్ ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్టు ప్రతిపాదనలు చేస్తూ అన్ని రాష్ట్రాలకు పంపింది. దీక్షపాటి పాఠశాల రాష్ట్రం కూడా ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్టు అమలు చేయలేదు. దీనిపై పేల్ల కలు, మీడియా, మేధావులు అనేక సందేహాలు వ్యక్తం చేశారు. సీఐ అయోగ్ ప్రతిపాదించిన చట్టానికి, గత ప్రభుత్వం తెచ్చిన చట్టానికి పోలిక లేదు.

ప్రభుత్వ అధికారి టైటిల్ రిజిస్ట్రేషన్ అఫీసర్ గా వ్యవహరించా అని సీఐ అయోగ్ ప్రతిపాదించింది. గత ప్రభుత్వం తెచ్చిన చట్టంలో స్పష్టత లేకుండా ఏని పర్సన్ అని పేర్కొన్నారు. అంటే ప్రైవేటు వ్యక్తులను సైతం టైటిల్ రిజిస్ట్రేషన్ అఫీసర్ గా నియమించుకోవచ్చు. ఈ అధి కారికి అవకాశమైన అధికారాలు ఇచ్చారు. ఈ చట్టం ప్రకారం భూ వ్యాజ్యాల్లో సివిల్ కోర్టుల ప్రమేయం వూర్తిగా తొలగించారు. టైటిల్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారుల (డీఆర్ఎస్) దగ్గర సమస్య ఉత్పన్నమైతే వ్యయప్రయాసలతో సేదగా సైనికా వైకొట్టును అత్యుపయోగించిన పరిస్థితి. ఈ చట్టం అనుభవీక వస్తే ప్రస్తుతం ఉన్న రిజిస్ట్రేషన్ వ్యవస్థ, రెవెన్యూ వ్యవస్థ, న్యాయ వ్యవస్థ కనుమరుగయ్యే పరిస్థితి. ఈ చట్టం చాలా హడావిడిగా స్టేట్ హెరాల్డర్ల అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా తెచ్చారు. ఈ చట్టం ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసు కున్న భూమిజమానీకి జిరాఫ్ క్యాబిలు మాత్రమే ఇస్తారు. ఒడిజిబల్ దాఖలుపెట్టిన సదరు డీఆర్ఎస్ వద్దే ఉంటాయి. దీని వల్ల ప్రభుత్వం సదరు కోర్టుల తప్పక పెట్టుకునే అవకాశం ఉందని భూమిజమానీలు అభయించుకోవడం గురయ్యారు. ఇది ప్రజల ఆస్తులకు రక్షణ లేకుండా చేస్తుంది. భూ మిజమానీలు సంఘ ఏర్పాటు తప్పక దయాదాక్షిణ్యాల మీద ఆధార పడతా చేస్తుంది. టైటిల్ రిజిస్ట్రేషన్ అఫీసర్ (డీఆర్ఎస్) జారీ చేసే జనరల్ పవర్ ఆఫ్ అటార్నీ (జీపీఎ) భూమిజమానీలను ఇబ్బందులకు గురి చేసే అవకాశం ఉంది. ఎలాంటి రిజిస్ట్రేషన్ లేని టైటిల్ లింగ్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారులవల్ల రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియలో మరెన్ని అవకాశాలు, గొడవలు ఉత్పన్నమయ్యే పరిస్థితి. టైటిల్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారులు, టైటిల్ అప్లైబిల్ అధి కారులు స్థానిక రాజకీయ నాయకుల ఒత్తిడికి తలొగ్గి వారి ఇష్టానుసారాల అనుగుణంగా రిజిస్ట్రేషన్లు, మ్యూబిషన్లు చేసే పరిస్థితి దాఖలించే అవకాశం ఉంది. ఈ చట్టం వల్ల భూ మిజమానీలు నిద్రలేని రాత్రులు గడిపారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజలకు ఈ చట్టంపై అవగాహన కల్పించాల్సిన బాధ్యత కేబినెట్, ప్రజాప్రతినిధులు, మనందరినీ ఉంది ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన ఏపీ ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్ట్ వివాదాలను పెంచుకుంది తప్ప తగ్గించదు. రివెన్యూ వ్యవస్థలను, రిజిస్ట్రేషన్ వ్యవస్థలను, ల్యాండ్ రిఫారంలను వూర్తిగా ధ్వంసం చేసేలా ఈ చట్టాన్ని తెచ్చారు. ఆ చట్టం వల్ల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడతారని దాన్ని రద్దు చేశారని

మంత్రి పార్లమెంటు చెప్పారు.

ఇసుక పాలసీపై..

కొత్త ఇసుక విధానం తెచ్చేంత వరకు.. ప్రస్తుతం ఉన్న ఇసుక నిల్వలను ప్రభుత్వానికి ఆదాయం లేకుండా ప్రజలకు ఉచితంగా అందించే మధ్యంతర వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసేలా ఈ నెల 8వ తేదీన జారీ చేసిన 43వ నెంబర్ జీవోకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఇప్పటివరకు ఆయా సంస్థలతో గత ప్రభుత్వం చేసుకున్న ఒప్పందాలను విలివిపేసి, ఉన్న ఇసుక నిల్వలను సబాంధిత అధికారులకు అప్పగించాలని మైన్స్ అండ్ జియాలజీ కమిషనరీకు ఆదేశాలు జారీ చేసినందుకు మంత్రివర్గం తీసుకుంది. వినియోగదారుల అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటూ పర్యావరణ హితంగా సమగ్ర ఇసుక విధానం(కాంప్రహెన్సివ్ కాండ్ పాలసీ)-2024ను రూపొందించినట్లు అవ సరం ఉందని మంత్రివర్గం అభిప్రాయపడింది. వినియోగదారులకు సరైనమైన ధరలకు ఇసుక లభించేలా చూడటం, పౌరసరఫరాకేసుల వెండ్రుకొనడం, ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు, రవాణాను అరికట్టడం, పర్యావరణ హితం కోరుతూ సుప్రీంకోర్టు, హైకోర్టు, జాతీయ హరిక (ట్రీబ్యూనల్(ఎన్టీటీ) ఇచ్చిన మార్గదర్శకాల మేరకు సమగ్ర ఇసుక విధానం రూపొందించాలని నిర్ణయించి సట్టు పార్లమెంటు తెలిపారు.

ధాన్యం కొనుగోలుపై..

ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ కోసం రూ.2000 కోట్ల రుణాన్ని వాణిజ్య బ్యాంకులు, ఇతర ఆర్థిక సంస్థల నుండి పొందేందుకు రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల సంస్థకు మంత్రివర్గం అనుమతి మంజూరు చేసింది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ధాన్యం కొనుగోలు ఒక మండలంలోని ఇంకో మండలానికి తప్పక చేసి... రైతులకు ఇవ్వాలన్న నియమాలను నెలల తరబడి అపి వారిని ఇబ్బందులు గురిచేశారు. ఇలా గతంలో చాలా ఇబ్బందులు ఎదురొచ్చాయి వచ్చింది. గత ప్రభుత్వం రబీ సీజన్లో ధాన్యం సేకరణ చేసి దా.1600 కోట్లు ఇవ్వకుండా పెండింగ్ పెట్టింది. గత రబీ సీజన్లో సేకరించిన పరిధానానికి 84కోట్లు గడిచినా ఎటువంటి సొమ్ము చెల్లించకుండా తాత్కాలం చేశారు. ఈ నేపథ్యం కో కుట్రలు ప్రభుత్వం అధికారులలోకి దాచానే బకాయి వద్ద సొమ్ము రూ.1000కోట్లు సదరు రైతులకు చెల్లించింది. రైతులకు కనీస మద్దతు ధర కల్పించే పథకంలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల నుండి ఆహార, పప్పు

ధాన్యాలను సేకరించి జాతీయ ఆహార భద్రతా

వడ్డని కనుగొనడానికి తెల్ల రేపకాల్లో కలిగి దారిద్ర్య రేఖకు దిగువన ఉన్న కుటుంబాలకు రాయితీ ధరలకు అందిస్తున్న విషయం విడిచిపెట్టండి. ప్రస్తుత ఆర్థిక పరిస్థితుల దృష్ట్యా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ధాన్యసేకరణకు రుణాలను తీసుకోవాలన్న పరిస్థితి ఏర్పడిందని మంత్రి పార్లమెంటు తెలిపారు.

2024-25సంవత్సరానికి గానూ ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ కోసం ఏపీ మార్కెట్లకు ఎన్సీడీసీ (సేషన్ల కో ఆపరేటివ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్) నుండి చర్చింగ్ కేబినెట్ అనుమతిని రూపొందించారు. రూ.3,200కోట్ల రుణాన్ని పొందేందుకు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. ప్రస్తుతం అమల్లో ఉన్న ధాన్యం కొనుగోలు విధానంలోని లోపాలను సవరించే రైతులకు సులువైన విధానాలను రూపొందించినట్లు అవ సరం ఉందని మంత్రివర్గం తెలిపింది. కౌలు రైతులకు సులువుగా రుణాలు అందించే కొత్తవిధానం తీసుకురావాలన్న అవసరం ఉంది. ఈ అంశంపై అధ్యయనం చేయాలిందిగా ప్రతిపక్ష ముఖ్యమంత్రి సూచించారు.కౌలు రైతుకార్డులు ఎలా ఇవ్వాలి? అనేదానిపై చర్చించి త్వరలో నిర్ణయం తీసుకోవాలన్న మని పార్లమెంటు తెలిపారు.

ఇతర అంశాలు

ప్రకృతి వ్యవసాయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక గుర్తింపు కేయెస్ అవార్డు వచ్చింది.ఇది వ్యవసాయ రంగంలో నోబెల్ ప్రైజ్ అనునాం. ఈ అవార్డు క్రింద రూ.9 కోట్ల రూపాయలు వచ్చింది. ఈ ప్రకృతి సేవాన్ని 2018లో నాటి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో 5 లక్షల హెక్టార్లలో ప్రారంభమై 10 లక్షల మంది రైతులను భాగస్వాములను చేశారు. ఎలాంటి రూపాయలూ వినియోగించకుండా చేస్తున్న ప్రకృతి సేవ (ప్రస్తుతం 4 లక్షల హెక్టార్లలో 2029 నాటికి 20లక్షల హెక్టార్లలో చేరుతుంది) అమలు చేసేందుకు చర్చలు తీసుకుంటున్నాం. ప్రకృతి సేవలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ప్రపంచానికి మార్గదర్శిగా నిలిచి ఆదర్శ ప్రాయం అవుతుందని ముఖ్యమంత్రి అంశావంతు వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలనుంచి వస్తున్న అభిప్రాయాలపైనూ సమావేశంలో చర్చించామని పార్లమెంటు తెలిపారు.



'ఇసుక'లో జోక్యం వద్దు

మంత్రులకు స్పష్టం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి: ఉచిత ఇసుక రీమల విధానంలో జోక్యం చేసుకుని చెడవేరు తెచ్చుకోవద్దని మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు స్పష్టం చేశారు. సచివాలయంలో మంగళవారం కేబినెట్ ఛీఫ్ ముగిసాక రాజకీయ అంశాలపై మంత్రులతో సీఎం చంద్రబాబు చర్చించారు. అక్టోబర్ తర్వాత ఇసుక రీమలన్నీ ఆందుబాటులోకి వస్తాయని వివరించారు. బోల్ సొస్టైనేబుల్ కుడా అనుమతి ఇస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం 43 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ఇసుక

డంప్ యార్డుల్లో ఉంచున్నారు. వచ్చే 3 నెలల్లో కోటి టన్నుల ఇసుక అవసరం. వదుల్లో పూడికతీత, బోల్ సొస్టైనేబుల్ ద్వారా 80లక్షల టన్నుల ఇసుక వస్తుంది. లోటు ఖర్చైతే ఉంచని గ్రహించి మంత్రులు పనిచేయాలి. శాశులకు సంబంధించిన అంశాలపై ప్రతినెలా సమీక్ష చేయాలి. మంత్రులు తమ శాఖల పరిస్థితిని ప్రజలకు వివరించాలి. వివరాలు లేకుండా ఎమ్మెల్యేలతో సమన్వయం చేసుకోవాలి. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు, ప్రజలకు మంచి చేయాలనే ధీమా వెక్కున్నామని చంద్రబాబు

విజ్ఞపించారు. ఈ నెల 22వ తేదీ నుంచి 5 రోజులు అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరుగుతాయి. తొలి రోజు గవర్నర్ ప్రసంగంతో సమావేశాలు ప్రారంభం అవుతాయి. శ్రేష్ట పత్రాలపై అసెంబ్లీలో చర్చిస్తారు. ర్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టం రద్దు చేయాలని అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో బిల్లు పెడతాం. ఈ చట్టం ఎంత ప్రమాదకరమో అనే విషయంపై అసెంబ్లీలో చర్చ జరగాలి. పంటల ఓహూ పథకం పక్కనపడి అమలుకు ముగ్గురు మంత్రులతో కమిటీ

పి విషయంపైనా తొందరపడి మాట్లాడొద్దు
కొత్త మంత్రులు శాఖలపై పట్టు సాధించాలి

వస్తారు. గత ప్రభుత్వం ప్రీమియం కట్టకుండా రైతులను మోసం చేసింది. ధాన్యం సేకరణపై కూడా చర్చ జరగాలని చంద్రబాబు అన్నారు.

గనులు, భూ కబ్జాలపై..
గనులు, భూకబ్జా అంశంపై కమిటీ వేయాలని ఆలోచిస్తున్నాం. ఏ విషయంపై తొందరపడి మాట్లాడొద్దు. డాకినాడలో ద్వారంపూడి కుటుంబం బియ్యం అక్రమాలపై మంత్రివర్గంలో చర్చ జరిగింది. తండ్రి పౌర సరఫరా కార్పొరేషన్ బైల్డ్, కొడుకు ఎమ్మెల్యే, మరో కుమారుడు రైస్ మిల్లర్ అసోసియేషన్ బైల్డ్. ముగ్గురు కలిసి రేషన్ బియ్యం రీసెక్కింగ్ చేసి కిలో రూ. 43కు ఎగుమతి చేశారు. దీనిపై సమగ్ర దర్యాప్తు జరగాలి. వచ్చే మంత్రివర్గం సమావేశం వరకు ఏం చేద్దాం అనే దానిపై వివిధానాలతో రావాలి. సీనియర్ మంత్రులు కూడా కొత్త విషయాలు నేర్చుకోవాలి. నేను ఇప్పటికీ కొత్త విషయాలు నేర్చుకుంటా. నాకు తెలియని అంశాలు చాలా ఉన్నాయి. కొత్త వాళ్ళు మంత్రివర్గంలో చాలా మంది ఉన్నారు. సబ్జెక్టుపై ఎప్పుడు డిక్షనరీ అవగాహన పెంచుకోవాలి. ఎప్పటికప్పుడు శాఖలపైనూ, మిగిలిన విషయాలపైనూ అవగాహన పెంచుకోవాలి. ప్రజలు ఎన్నో అశోకం ఉన్నారు, అందుకు తగ్గట్టు మనం పనిచేయాలి. అగస్టు 1వ తేదీన బళ్ల వర్ష పంపకం పంపిణీలో పాల్గొందామని సీఎం చంద్రబాబు చెప్పారు.

రాజంపేటలో నిమ్మచెట్ల నరికివేతపై సీఎం చంద్రబాబు సీలయన్

- నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశం

అమరావతి: అన్నమయ్య జిల్లా, రాజంపేట మండలం, పోలిగ్రామంలో నిమ్మచెట్ల నరికివేత ఘటనను ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తీవ్రంగా ఖండించారు. ఇటువంటి విష సస్పృథిని సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. పంట పొలాలు ధ్వంసం చేయడం, తోటలను నరికివేయడం లాంటి చర్యలను ఉపేక్షించేది లేదని అన్నారు. మంజుల అనే మహిళా రైతుకు చెందిన నిమ్మచెట్లను నరికివేసిన దుండగులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రాజీ రాజకీయాలకు, విద్వంస విధానాలకు పాల్పడే వారు తీరు మార్చుకోకపోతే మూల్యం చెల్లిస్తారని హెచ్చరించారు. ఇటువంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

ప్రజలు చీకాట్టినా మీకు బుద్ధి రాలేదు...

- మీడియా ప్రతినిధులపై మీ భావ అభ్యంతరకరం
- అధికారం పోయినా అహంకారం తగ్గలేదు
- విజయసాయిరెడ్డి వ్యాఖ్యలను ఖండించిన నారా లోకేశ్

అమరావతి: వైసీపీ రాజ్యధ్వంస సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డికి మహిళా అధికారితో వివాహాశుభం సంబంధం వార్తల నేపథ్యంలో మీడియా ప్రతినిధులపై నాడిన భావపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ప్రైవేటులో ప్రశ్నలు వేసిన మీడియా ప్రతినిధులను అరేయ్, ఒరేయ్ అంటూ



పరుష చర్యలకు వాడటంపై మంగళవారం మంత్రి నారా లోకేశ్ ఎక్కో వేదికగా స్పందించారు. విజయసాయిరెడ్డి గారు... మీపై వచ్చిన ఆరోపణలపై వివరణ ఇస్తానని చెప్పిన ప్రైవేటులో మీరు వాడిన భాష తీవ్ర అభ్యంతరకరంగా ఉంది. మీడియా ప్రతి నిధులను అసభ్య పదజాలంతో మీరు చూపించడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నా. పెద్ద సభ ప్రతినిధిగా ఉన్న మీకు కాను మంచిమార్గాల గురించి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. మీకు అధికారం పోయినా అహంకారం మాత్రం ఇంకా తగ్గలేదు. ఇన్వెస్ట్ వైసీపీ పాలలో మీ భాష, ప్రవర్తన, అవినీతి, అరాచకం చూసి ప్రజలు ఢీకొట్టినా ఇంకా మీకు బుద్ధి రాలేదని కూడా వ్యాఖ్యానించారు.



రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజలను విద్యా, ఇటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ సచివాలయంలోని తన ఛాంబర్లో మంగళవారం కలిసారు. వృద్ధులు, మహిళలు, దివ్యాంగులు, యువత, ఉద్యోగులు, వివిధ సంఘాల ప్రతినిధులు మంత్రి నారా లోకేశ్ ను కలిసి తమ సమస్యలను విన్నవించారు. ప్రతి ఒక్కరి వద్ద విజ్ఞాపన పత్రాలు స్వీకరించి, ఆయా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషిచేస్తానని మంత్రి వారికి భరోసా ఇచ్చారు. ఆయా సమస్యలను విభాగాల వారిగా విభజించి సంబంధిత శాఖలకు పంపాలని నిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీచేశారు.



